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Інноваційний апарат для очистки поверхні 
та друку зображень: MagicCleaner

Останнє покоління MagicCleaner від компанії Fronius тепер доступне у двох моделях. Пристрої серії 
MagicCleaner — це інноваційні засоби обробки зварних швів, які виконано методом зварювання TIG, і поверх-
ні деталей із нержавіючої сталі. На додаток до чудово відполірованих зварювальних швів TIG, цей надійний 
апарат також може маркувати деталі логотипами або серійними номерами. Повна гнучкість, щоб розкрити свій 
зварювальний потенціал!

Нержавіюча сталь вирізняється, зокрема, наявніс-
тю хімічно пасивного шару зварного шва, який 
захищає метал від впливу навколишнього середо-
вища. Під час зварювання він може зруйнуватися. 
У такому разі поверхня металу біля шва набуде за-
барвлення мінливого кольору та стане вразливою 
для корозії. Належні вигляд і стійкість матеріалу в 
довгостроковій перспективі можна буде відновити 
лише за допомогою професійної електрохімічної 
обробки — очищення та пасивування поверхні. 
Саме для таких потреб компанія Fronius створила 
серію пристроїв MagicCleaner. Завдяки новітній 
концепції та продуманій конструкції вони чинять 
мінімальний вплив на поверхню матеріалу порів-
няно із засобами хімічного та механічного очи-
щення, а обробка здійснюється швидко та не пе-
редбачає додаткового пасивування.

За допомогою MagicCleaner легко відновити 
захисний шар на зварних швах і поверхнях з нер-
жавіючої сталі. Незалежно від конфігурації при-
строю — з ємністю 1,8 л (MagicCleaner 300) або 
тюбиком, який встановлено на очищувальному 
пальнику, — користувачі можуть точно та зручно 

регулювати споживання електроліту. Це сприяє 
економії ресурсів і дає змогу досягти екологіч-
ності виробництва. За допомогою MagicCleaner 
розчин електроліту доставляється саме туди, куди 
потрібно. Фетр для очистки та полірування, щіт-
ки, що входять у комплект, проникають у кути та 
щілини, забезпечуючи оптимальне очищення з мі-
німальним використанням матеріалів. Електрохі-
мічне очищення значно економніше, ніж звичайне 
травлення в хімічних ваннах, і не руйнує матеріал, 
як піскоструменева обробка. Розробники подба-
ли, аби користувачі могли легко та швидко ввести 
обладнання в експлуатацію, й реалізували інту-
їтивно зрозумілу концепцію керування. Завдяки 
цьому усі важливі параметри (режим роботи, ха-
рактеристики очищення та показники споживання 
електроліту) можна переглянути та налаштувати 
на передній панелі пристрою. Пристрої вирізня-
ються легкістю й енергоефективністю, оскільки 
втілили в собі новітню інверторну технологію. Ця 
технологія забезпечує вихідну потужність на рів-
ні пристроїв попереднього покоління за меншого 
споживання електроенергії.

MagicCleaner 150 — легка підготовка до роботи та простота використання



64 ISSN 2415-8445 СУЧАСНА ЕЛЕКТРОМЕТАЛУРГІЯ, № 3, 2022

ІНФОРМАЦІЯ

                                                                                                                

                                                                                                                                                                                                    

MagicCleaner — найсучасніша система елек-
трохімічного очищення. Крім власне очищення, 
вона дає змогу полірувати поверхні деталей із нер-
жавіючої сталі та наносити на них різноманітні 
зображення. Очищення та пасивування поверхні 
деталей із нержавіючої сталі здійснюється протя-
гом одного проходу. Іншими словами, видалення 
забарвлення мінливого кольору, що виникає під 
час зварювання, та відновлення захисного хімічно 
пасивного шару зварного шва відбувається одно-

часно. Полірування, яке виконують після очищен-
ня, надає поверхні деталей із нержавіючої сталі 
стійкого блиску та забезпечує якісніше пасиву-
вання. Крім того, за допомогою пристроїв лінійки 
MagicCleaner на поверхню деталей із нержавіючої 
сталі можна наносити різноманітні зображення 
чорним або білим друком. Ця чудова функція дає 
змогу відмовитися від наклейок і лазерного граві-
ювання. Все, що потрібно, це відповідна плівка та 
спеціальний розчин електроліту.

Fronius International — австрійська компанія з головним офісом в місті Петтенбах і відділеннями в містах 
Вельс, Тальхайм, Штайнхаус і Заттледт. Компанія, штат якої налічує 5660 співробітників по всьому світу, 
працює в галузях зварювального обладнання, фотовольтаїки та систем для заряджання акумуляторних бата-
рей. Близько 92 % продукції компанії постачається на експорт за допомогою 36 міжнародних дочірніх ком-
паній Fronius, а також мережі торгових партнерів і представників у більш ніж 60 країнах. Компанія Fronius 
пропонує інноваційні продукти та послуги, а також володіє 1321 чинними патентами, що робить її світовим 
лідером інновацій.

Порівняння до і після: зварювальний шов TIG швидко та 
легко очищається електрохімічно. Фетр для очистки та 
полірування автоматично змочується електролітом

Чорний або білий друк для постійного маркування деталей 
з нержавіючої сталі позбавляє від необхідності тиснення, 
гравіювання або склеювання

MagicCleaner доступний у двох розмірах: MagicCleaner 150 
для гнучкого та портативного використання та MagicCleaner 
300 для більш інтенсивного використання на довгих зварних 
швах або великих площах очистки


